

被当成未婚妻的爸,惨!

玻尿酸,让五旬的他重回年轻时代

5月25日,一名48岁的开封男士为了减少与27岁未婚妻的年龄差,让自己看起来更年轻、两人看起来更般配,周末自驾来到河南整形美容医院打了几针玻尿酸,让我们来听听他遭遇的“囧事”。
郑州晚报记者 李鹏云

为摆脱被当“爹”尴尬
开封五旬男为爱微整形

前段时间热剧《大丈夫》中讲述了一对相差近20岁的老少恋,剧中欧阳“叫兽”为了缩短与女友形象差而偷偷跑去打除皱针。这一剧情,也道出了“老夫少妻”面临的最大问题。

如今,老少配在现实生活中也越来越常见。5月25日,一位年近五旬的杨先生来到河南整形美容医院,称想用最快的方法让自己看起来年轻个十岁八岁。

据了解,来自开封的杨先生今年已经48岁了,上了年纪的他如今面部皱纹纵横,已经开始有色素沉积,而让他下决心来做面部年轻化治疗的原因,却是他年仅27岁的未婚妻。“之前我们牵手走在路上,老被人当成是她爸;第一次见她父母,我看着比老丈人还老,场面挺尴尬的。下个月就是我们的婚礼,现在的我真有点‘无颜面对江东父老’。”在河南整形美容医院专家咨询室,杨先生开玩笑地说。

河南整形美容医院整形专家王合珍主任对杨先生的情况诊断后建议,“考虑到婚礼时间,需要一个见效快的治疗方法,额头、眼角及鼻唇沟这些皱纹较明显的地方,可以注射玻尿酸来祛除。针对皮肤其他方面的问题,可配合非手术进行联合治疗。”随后在王合珍的建议下,杨先生选择注射了两支瑞蓝。

如今没有玻尿酸
我们真怕自己会活不下去

曾经被大明星们尝试过的年轻秘密——玻尿酸,如今也不再是秘密。几年前,大S就在自己的著作《美容大王》中说,“没有玻尿酸,很多明星都活不下去”。诸多圈内明星打“不老针”的新闻也都同喝白开水一样平淡。而由于玻尿酸类针剂注射的价格比较平民化,效果也比较显著,如今普通爱美者们也都爱不释手。

“我隔半年或一年的时间就会来这里复查一下,看看脸上哪里需要接着补充‘营养’,就我个

人而言平时还是打玻尿酸多一些。不怕告诉你,我今年都四十了。看这是我家老二,今年该上小学了。”该院的一位老顾客吴女士兴奋地说。

“自从八九年前我第一次注射玻尿酸开始就没间断过,朋友们都说我这十年来一点都没变老,我也很庆幸自己保养做得比较早。都说明星们离不开玻尿酸,其实我们普通的女人也离不开,我觉得女人就应该对自己好一点,活得年轻才会更幸福。”另一位顾客正在注射玻尿酸时说。

全民“恨老”时代
微整形抗衰占美容消费比重大

如今,为对抗衰老,微整形逐渐成为众多求美者的首要选择。年轻人冻龄,中年人减龄,老年人重返青春,在这个全民“恨老”的时代,微整形作为一种轻松有效的抗衰方式,笼络了很多人。

王合珍主任介绍说,微整形能简单轻松地消除面部皱纹,例如瑞蓝、爱贝芙、润百颜等针剂类微整形注射,不仅能抗衰老,而且塑形效果特别好,已占到整形美容消费的50%左右,而中年人士也成为微整形人群中的主

力军。爱美人士经常是在午休时前往专业的医学美容机构接受治疗,下午上班时已恢复无恙。

生活中,许多不良的习惯在不知不觉间就让我们离年轻越来越远,在避免长期熬夜、吸烟饮酒的前提下,做好皮肤保养对于每个年龄段的人来讲都很关键。处于二三十岁的年轻人只有提前做好保养才能延缓衰老的发生,而四五十岁的中年人只要通过科学有效的美容手段加以施救,皮肤衰老终将可以改善。

有安全
美丽才不怕。

怕疼痛?怕出血?没有安全感?
正规的整形手术是以安全和科学为前提的,
不信,你就亲口问问“美丽不怕”的选手骄阳吧!亲,5月变美还有特惠哦!

小清新迷你双眼皮

想修炼成邻家女孩儿的清新自然和青春活力?“小清新”切法有效避开眼睑三条小静脉几乎不出血,美瞳翘睫,灵动逼真。

新经典DALLAS隆鼻

塌鼻子的人更容易成为“纸片脸”?达拉斯隆鼻采用耳软骨和膨体材料对鼻部进行综合雕塑,挺拔美鼻亮出面部曲线。

彩光嫩肤

夏天到了,太阳伞、太阳帽、墨镜该武装的都武装上了,可还是“黑”?彩光嫩肤一次治疗,雀斑、晒斑、红血丝慢慢远离你!

河南整形美容医院

更美+更安全

整形行业领导者
每100名美丽女性70名来自这里

河南整形美容医院
HENAN COSMETIC SURGERY
HOSPITAL

地址:郑州市文化路86号(省实验中学北200米)
官网:www.hnzxyy.com QQ: 800060069

美丽
蜕变

55112222